

Губернатор внес в Законодательное Собрание законопроект об изменениях в бюджет Иркутской области на 2011 год

Губернатор — Председатель Правительства Иркутской области Дмитрий Мезенцев подписал указ о внесении изменений в региональный бюджет на 2011 год. Проект закона поступит в Законодательное Собрание.

Документом предусматривается увеличение доходов области на 14,6 млрд. рублей (до 79 млрд.), расходов — более чем на 10 млрд. рублей (до 77,7 млрд.), профицит составит 1,363 млрд. рублей.

«Изменения основных параметров областного бюджета стали возможны, прежде всего, за счет роста поступлений налога на прибыль предприятий, что, в свою очередь, является результатом работы Правительства Приангарья по увеличению доходной части. Кроме того, регион получит дополнительные финансовые ресурсы из федерального центра в виде целевых средств», — подчеркнул Дмитрий Мезенцев.

Как сообщает пресс-служба Губернатора и Правительства Иркутской области, глава региона накануне провел совещание по вопросу уточнения бюджетных статей. В совещании приняли участие члены Правительства Приангарья, председатель Законодательного Собрания Людмила Берлина, вице-спикер областного парламента Геннадий Истомин, председатель парламентского комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству Сергей Курилов, руководитель Контрольно-счетной палаты Иркутской области Ирина Морохова.

Стороны выработали общие решения по распределению дополнительных расходов в объеме 6,4 млрд. рублей. Так, расходы на заработную плату работникам областных и муниципальных учреждений бюджетной сферы увеличатся более чем на 1,7 млрд. рублей. Около 450 млн. рублей будет направлено дополнительно на развитие автомобильных дорог общего пользования. Расходы на социальную поддержку населения вырастут почти на 280 млн. рублей. Около 700 млн. рублей предлагается выделить в дополнение к средствам, заложенным в областном бюджете на реализацию долгосрочных программ «Развитие сельского хозяйства» и «Социальное развитие села».

Также изменения в бюджете 2011 года коснутся целевых расходов за счет того, что из федерального центра Приангарье получит дополнительно около 4 млрд. рублей, в том числе 2,7 млрд. рублей на модернизацию здравоохранения и 386 млн. на укрепление материально-технической базы общеобразовательных учреждений в рамках модернизации системы образования. Законопроект о внесении изменений в областной бюджет будет рассмотрен депутатами областного парламента на сессии, которая назначена на 29 июня.

Автор: Артур Скальский © НИА-Байкал ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 2870 27.06.2011, 12:55

URL: <https://babr24.com/?ADE=94441> Bytes: 2415 / 2415 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта